8.SINIF BERKAN ARSLAN

Asagida verilen dogal sayi ikililerinin en blyik ortak bélenini
(EBOB) ve en kucgtk ortak katini (EKOK) bulunuz.

1- (24,36)
2- (48,72)
3-(30,20)
4- (50,36)
5-(12,28)
6- (64,8)

7-(4,16)



BERKAN ARSLAN

Ug taksiden birincisi 40 dakikada bir, ikincisi 20 dakika bir,
ucuncgusuise 24 dakikada bir yola citkmaktadir.

Bu ug¢ taksi birlikte ilk yola ¢ikislarini saat 14.00’da
vaptigina gore bhirlikte ikinci seferlerini saat kagta
yaparlar?

A)15.30
B) 16.00
C)16.30
D)17.00

Kenaruzunluklan 24 ve 32m olan dikdortgen seklindeki bir
bahcgenin kenarlarina, koselerde dahil olmak lizere esit
araliklarlakiraz agaci dikilecektir.

Bu agac dikme islemiicin en az kag kiraz agacina ihtiyag
vardir?

A)10
B)12
C)14
D)16

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.



